
Ismertet ı a Biosecurity Control a baromfi, sertés, szarvasma rha és 
juh/kecske állományokban cím ő pályázatról 

 

A Hat-Agro Kft. – a BIOCON GROUP® vállalatcsoport tagjaként – közel 15 éves fennállása 
alatt tudatosan alakította stratégiáját, mőködési politikáját. Szaktanácsadási tevékenységünk 
fejlesztése céljából 2008-ban megalapítottuk a BIOCON Hungary Kft-t. Ennek a társaságnak 
fı célja a „biosecurity”  gondolkodásmód széleskörő elterjesztése a magyar 
állattenyésztésben tevékenykedık körében.  A társaság szerepvállalása az ágazat területén 
új mederbe lépett azáltal, hogy a higiéniai termékek különbözı területeken (baromfi, sertés, 
szarvasmarha, juh/kecske, feldolgozóipar) történı értékesítési tevékenységén felül célul 
tőzte ki egy szakmai tapasztalatokon nyugvó, részben szaktanácsadási célzattal mőködı 
internetes oldal kialakítását. 

Ennek érdekében életre keltettünk egy az állattartó telepek megoldandó higiéniai 
problémáival foglalkozó honlapot (www.biocon.hu ), mely pályázatunk tárgyául szolgál. 
Célja, hogy ingyenes, folyamatosan frissülı, szakmai ismeretterjesztı fórumként mőködjön, 
másrészt egyedi igények és megkeresések esetén (térítés ellenében) egy adott telep(hely) 
helyi adottságainak megfelelıen komplett biosecurity program elkészítésével javaslatokat 
tegyen a hibák kijavítására és a tevékenység továbbfejlesztésére.  

Az egyre szigorodó hazai és európai uniós irányelvek, szabályozások és piaci 
követelmények az állattenyésztésben és az élelmiszeriparban arra késztették társaságunkat, 
hogy a biobiztonság területén eddig megszerzett szakmai tapasztalatot és ismeretanyagot a 
vertikum szereplıi számára közkinccsé tegye. Célunk, hogy az információt a legegyszerőbb 
formában, közérthetıen, felhasználóbarát módon juttassuk el az állati termékelıállítás 
területén munkálkodók részére, bízva abban, hogy vezetı szerepet vállalhatunk a problémák 
mielıbbi megoldásában és a megfelelı telephigiéniai gondolkodásmód kialakításában. 
Valljuk, hogy a betegségmegelızés egy megfelelı higiéniai eljárásokat tartalmazó 
programon keresztül hatékonyan mőködtethetı az állattenyésztésben telepi és üzemi 
szinten. A jó biobiztonsági program legyen funkcionális és mindenki számára közérthetı. Az 
állatállományok kiváló egészségi és az üzemek megfelelı higiéniai állapota minden az 
ágazatban tevékenykedı szakember érdeke, hiszen ez a kulcsa a nyereségességnek. 
Fontos, hogy egy hatékony biobiztonsági program nem statikus, hanem rugalmas annak 
érdekében, hogy adaptálható legyen a különbözı körülményekre, így használható 
információt nyújt a szektor szereplıinek. Meggyızıdésünk, hogy a rendelkezésre álló 
ismeretanyagot célcsoportjaink számára „emészthetı” formában kell eljuttatni. Honlapunk a 
magyar mellett angol nyelven is elérhetı, így szélesebb rétegek kiszolgálására képes. 

Hisszük, hogy nem csak a megfelel ı higiéniás termékeket kell használni, hanem 
azokat megfelel ıen is kell tudni használni. 

 

 

 

 



 

 

 

 


